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Il ravvedimento per il modello Redditi 2020 non presentato o trasmesso con ritardo da parte
dell’intermediario è effettuabile entro 90 giorni dal 10 dicembre 2020: il trasgressore è il soggetto,
persona fisica o giuridica, abilitato alla trasmissione telematica.

Presentazione del Modello Redditi

I contribuenti persone fisiche, non obbligati alla presentazione

telematica della dichiarazione Modello Unico, possono consegnare la

dichiarazione, indipendentemente dal proprio domicilio fiscale:

agli uffici postali;

 

alle banche convenzionate;

 

agli Uffici dell'Agenzia delle Entrate, abilitati a fornire

assistenza ai contribuenti per la compilazione della

dichiarazione, che ne cureranno la presentazione per via

telematica;

 

agli intermediari autorizzati (professionisti, associazioni di categoria, CAF, altri soggetti abilitati);

 

direttamente all'Agenzia delle Entrate, qualora decidano di avvalersi del servizio telematico

Entratel o Internet.

Il contribuente è obbligato a presentare la dichiarazione esclusivamente per via telematica, direttamente

o tramite un intermediario abilitato, se:

è tenuto alla presentazione della dichiarazione relativa all'imposta sul valore aggiunto;
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è tenuto alla presentazione del modello per la comunicazione degli indici ISA

Devono, inoltre, essere presentate esclusivamente in via telematica le dichiarazioni predisposte dagli

intermediari abilitati, dai curatori fallimentari e dai commissari liquidatori.

La consegna del Modello Redditi ad un intermediario abilitato

Il contribuente che decide di avvalersi di un intermediario abilitato deve:

consegnare la propria dichiarazione originale sottoscritta;

 

conservare la dichiarazione originale recante la firma propria e quella dell'intermediario che ha

assunto l'impegno a trasmettere la dichiarazione nonchè i documenti da quest'ultimo rilasciati.

Il contribuente dovrà aver cura di consegnare la dichiarazione da lui compilata all'intermediario a cui

intende rivolgersi per la trasmissione telematica in tempo utile per consentire allo stesso di

Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 2
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

/abbonamenti

